

FESCO заменила ключевое зарубежное ПО для обработки бумажной документации отечественным аналогом – ContentReader Server

FESCO – одна из крупнейших транспортно-логистических компаний в России.

« Одна из приоритетных задач для FESCO – выполнить импортозамещение ключевого ПО для обработки бумажной документации, ее типизации и создания электронного архива. При этом для компании важно осуществить миграцию без потери функциональности и иметь возможность дорабатывать продукт под изменения бизнес-процессов. Решение ContentReader Server от Content AI отвечает всем запросам FESCO, может быть внедрено в любом нашем офисе и помогает упростить обмен информацией между подразделениями компании. »

Михаил Семин, директор департамента информационных технологий FESCO.



Цели

- Выполнить импортозамещение ключевого ПО для обработки бумажной документации и создания электронного архива
- Осуществить оперативный переход на качественный российский аналог с сохранением 100% функциональности
- Иметь необходимый уровень техподдержки продукта и возможность его доработки

Решение

Серверное решение для распознавания и конвертации документов ContentReader Server

Результат

- ContentReader Server заменил зарубежный продукт без потерь в наборе функций и качестве
- Переход на отечественный софт и миграция текущих проектов произведены за 6 месяцев
- ContentReader Server установлен в офисах компании от Москвы до Петропавловска-Камчатского

Поиск отечественного решения для обработки бумажной документации

Транспортная группа FESCO является одной из крупнейших отечественных транспортно-логистических компаний с активами в сфере портового, железнодорожного и интегрированного логистического бизнеса. Контейнерный парк FESCO составляет 170 тыс. TEU. Компания осуществляет перевозки широкой номенклатуры грузов: продукции химической промышленности, лесных и продовольственных грузов, машин и станков, цветных металлов и пр.

В процессе организации перевозки на каждый контейнер или груз необходимо оформить бухгалтерские и транспортные документы – акты, счета-фактуры, ТОРГ-12, товарно-транспортные накладные, коносаменты. В условиях постоянного увеличения объема грузоперевозок и расширения географии компании бумажный документооборот и обработка данных вручную отнимала у сотрудников все больше времени.

Поэтому для трансформации бизнеса FESCO создала общие центры обслуживания (ОЦО) в Москве и Владивостоке и организовала электронный архив на базе «1С: Документооборот», а для ускорения работы подразделения внедрила решения для автоматизированной обработки документов.

Однако после ухода вендора с российского рынка FESCO было необходимо в сжатые сроки найти равноценный отечественный аналог с сопоставимым набором инструментов и провести оперативную миграцию с сохранением текущих проектов. Кроме того, от нового вендора компании важно получать высокий уровень техподдержки продукта и иметь возможность его дорабатывать под изменения внутренних бизнес-процессов.

ContentReader Server

По окончании успешного тестового периода FESCO остановила выбор на серверном решении для распознавания и конвертации документов ContentReader Server от российского разработчика решений для интеллектуальной обработки информации Content AI.

За 6 месяцев была произведена бесшовная миграция с зарубежного ПО в офисах компании от Москвы до Петропавловска-Камчатского и сохранена существующая бизнес-логика обработки документов. Кроме того, FESCO получила возможность расширить пул лицензий и сертификатов поддержки ПО.

Для реализации проекта FESCO привлекла специалистов из компании Innowave, партнера Content AI, который специализируется на цифровой трансформации и автоматизации бизнеса, применении технологий работы с данными и искусственного интеллекта с целью автоматизации трудо- и времязатратных задач.

Специалисты проанализировали бизнес-процессы, провели настройку и реализовали дополнительный модуль интеграции.

О партнере

Innowave – интегратор, который помогает российским и зарубежным компаниям становиться эффективнее, автоматизировать бизнес-процессы и снижать операционные издержки для достижения новых результатов в бизнесе.



Точная и быстрая обработка



Благодаря внедрению отечественного решения ContentReader Server в контур FESCO компании удалось оперативно перенести процесс обработки документооборота и сохранить все настройки работы системы.



С помощью решения Content AI сотрудники компании могут продолжить типизировать и распознавать различные виды документов, а также извлекать из них необходимые данные для обработки внутренними информационными системами

